

# TRINITY BANK

V Praze dne 12. května 2023

**Věc: Odpověď na žádost o vysvětlení k manažerské kapitálové rezervě učiněnou na valné hromadě**

Vážení akcionáři

na valné hromadě TRINITY BANK a.s., IČO: 253 07 835, se sídlem Praha - Nové Město, Senovážné náměstí 1375/19, PSČ 11000 (dále jen „**TRINITY BANK**“), konané dne 28. dubna 2023 (dále jen „**valná hromada**“), byla akcionářkou banky vznesena žádost o vysvětlení v následujícím znění:

- 1. Zda rozumí správně, že podle pozvánky na valnou hromadu je prvním kritériem pro zvažované rozdělení zisku TBA (cit.) „manažerská kapitálová rezerva nad rámec stanovených regulačních požadavků“?*
- 2. Jaký je účel takové rezervy?*
- 3. Zjednodušeně tázáno, souvisí účel takové rezervy se slabou, nebo silnou kapitálovou pozicí společnosti?*
- 4. Kdo konkrétně a v jaké konkrétní výši (absolutní či procentuální) tuto rezervu nad zákonem či regulátorem požadované minimum stanovil? Byla tato rezerva stanovena výpočtem, pak jakým vzorcem?*
- 5. Účastnil se na koncepci či stanovení této rezervy výkonný výbor?*

(dále jen „**žádost**“).

TRINITY BANK na žádost, k níž neměli členové představenstva za konání valné hromady podklady, odpovídá v souladu s platnými právními předpisy tímto dopisem:

## Odpověď na otázky č. 1. a 2.

*Kapitálové rezervy jsou pro rozdělení zisku TRINITY BANK jedním z mnoha posuzovaných aspektů, nikoliv prvním kritériem. Vnitřní a signální kapitálové rezervy jsou stanovovány z důvodu obezřetnosti TRINITY BANK v řízení regulačních kapitálových poměrů dle očekávání České národní banky a evropské regulace. Rezervy jsou potřebné kvůli nutnosti dostatečné reakční doby TRINITY BANK na neočekávané změny v kapitálových poměrech.*

## Odpověď na otázku č. 3.

*Manažerská kapitálová rezerva nemá relevanci ke slabé nebo silné kapitálové pozici TRINITY BANK, ale kvůli obezřetnosti plnění regulačních kapitálových poměrů a očekávání České národní banky a TRINITY BANK.*

# TRINITY BANK

## Odpověď na otázku č. 4.

*Rezervy v podobě signálních a vnitřních limitů jsou kalibrovány dle očekávání České národní banky a TRINITY BANK pro zajištění plnění poměrů. Signální limit TRINITY BANK je ke dni 1. 4. 2023 tvořen regulačním kapitálovým požadavkem včetně požadavku P2G (Pillar 2 Guidance) + 0,3 %. Vnitřní limit je tvořen regulačním kapitálovým požadavkem včetně požadavku P2G (Pillar 2 Guidance). Hodnoty limitů jsou uvedeny v procentech.*

## Odpověď na otázku č. 5.

*Výkonný výbor TRINITY BANK projednává a doporučuje ke schválení představenstvu TRINITY BANK dokumenty dle platných regulačních očekávání. Jedním z nutných komponent projednávaných a doporučovaných dokumentů je i soustava limitů, která odráží výše uvedené hodnoty signálních a vnitřních kapitálových poměrů TRINITY BANK.*

S pozdravem

**TRINITY BANK**